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Schůze Osadního výboru Březové Hory  

dne 8. dubna 2025 s účastí veřejnosti, salonek Žárovka 
 

Zápis  
 

 
Přítomní členové: A. Smejkalová (AS), Luboš Černohous (LČ),  H. Brůčková (HB) 
Omluveny: J. Soukupová, H. Chromá 
Hosté: V. Ševr, J. Fára, M. Vondrášková, J. Vondrášek, J. Češka V. Pecková, V. Kafková, V. 
Srnka 
 

➢​ Host V. Ševr a zástupci Společnosti přátel BH a spolku Prokop - diskuse o 
programu Prokopské pouti a informace o Setkání hornických měst 

○​ Prokopská pouť 25 - změna nedělního programu - ruší se velké podium, 
zůstávají stánky a občerstvení (sobotní program tradiční - BH spolky a zábava, 
spolek Prokop navrhuje v příštích letech přesunout vystoupení BH spolků na 
neděli) 

○​ Prokopská pouť 26 - speciální program SDH HZS (výročí) - dohodnuto, že 
program na 26 se začne řešit již na konci září 25 (po Šalmaji) - schůzku svolá 
osadní výbor (AS) 

○​ Setkání hornických měst 26 - V. Ševr informoval o připravované akci - 12 - 14. 
června v Příbrami (30. setkání hornických měst a obcí), i 810 let od založení 
města 

■​ 1500 - 2000 účastníků, průvod od Sv. Hory - TGM (tribuna, vystoupení 
pro širokou veřejnost) 

■​ program na BH je zatím v jednání, pravděpodobně akce na JAA a Na 
Marii (řeší MKC - program a lokace budou známy v květnu) 
 

➢​ Info z proběhlých jednání (LČ, AS)  
○​ 26.3. schůzka OV (LČ, ZH, AS) s vedením města (místostarostové Peterka a 

Karpíšek) a OSH (Kubík, Hasman) - projednával se stav projektu Alternativy 
parkování a chodníky a komunikace k opravě. Navazující jednání naplánováno 
na 9.4. 

○​ 8.4. schůzka s Městskou policií (p. Černík), za OV AS - parkování kostelík 
mše (žádost o pokračování kontrol), žádost o posílení hlídek u vyhlídky u 
kostelíka, vraky (v řešení), parkoviště Atollo - přejíždění chodníku (nutná 
instalace zábran), nevhodné parkování JAA - MP nechá označit místo na 
přecházení 

 
➢​ vyhodnocení akce "Ukliďme BH" 



○​ V sobotu 29. března se OV a další dobrovolníci (cca 12 lidí) zůčastnili akce 
“Ukliďme Česko”. Pytle a rukavice poskytl Odbor ŽP. V rámci akce byla 
uklizena oblast kolem Kladenské ulice směrem k Dolu Marie, lesík Koráb, 
Lesopark Vojtěch, vyhlídka u Prokopského kostelíka a zastávka u železářství 
Břenda. Akci hodnotíme jako úspěšnou, příští rok se opět zúčastníme. 
 

➢​ Požadavek Společnosti BH k úklidu, návrh řešení (J. Schmidt) - na žádost J. Schmidta 
odloženo na květen 

 
➢​ Různé, diskuse s hosty  

○​ J. Fára - upozornil na zhoršující se stav životního prostředí na Březových 
Horách, problematiku úzkých uliček a parkování, dále vznesl podnět na opravu 
kanálů na Husově ulici během uzavírky při opravě mostu (AS - předá OSH) 

○​ V. Srnka - dotaz kdy bude opraven chodník kolem kostela (patří 
římsko-katolické farnosti, LČ vyvolá jednání) 

○​ M. Vondrášková - dotaz na projekt Door to Door (AS zjistí podrobnější info od 
TS, informovat pomocí Střípků) 

○​ M. Vondrášková - vedení turistické značky Pod Kovárnami - OV zjistit přesné 
značení a budoucí návaznost na Lesopark Vojtěch (AS zjistí u Z. Kučerové - 
Odbor komunikace a cestovního ruchu) 

○​ OV byl informován o vzniku petice na výkup Prokopky, OV bere na vědomí a 
předá info vedení města 

○​ Koše - napsat TS žádost o přidání košů v oblastech, kde se venčí psi, ideálně i 
s pytlíky (AS) 

 
Neveřejná část (A. Smejkalová, L. Černohous, H. Brůčková): 
 
➢​ Revitalizace staré hasičské nádrže - další postup telefonicky konzultován s 

architektem J. Horkým (AS), ten doporučuje v dalším kroku realizovat přípravnou 
fázi, která by obsahovala: 

○​ stavebně - technický průzkum - sondy do zdiva, ze kterých vyplyne v jakém 
stavu zdivo je (pevnost, vlhkost apod.) - k tomuto účelu je nutné domluvit 
vypuštění a vyčištění nádrže (AS) 

○​ zaměření, statika, geologický posudek, zmapování současného stavu, návrh 
architektonického řešení 

○​ AS pověřena s oslovením J. Horkého na vypracování cenové nabídky realizace 
přípravné fáze (cena za vypracování CN do 10 tis.) (hlasováno 3 - 0 - 0) 

 
➢​ Vyjádření OV k záměru husitské církve k realizaci parkovacích míst (žádost o právu 

provést stavbu parkoviště na částech pozemků p. č. 94/3 a p. č. 604/1, vše v 
katastrálním území Březové Hory, ve vlastnictví města Příbram). 

○​ S touto lokalitou je počítáno ve studii "Analýza dopravy v klidu v lokalitě 
Příbram - Březové Hory" (viz jaa.pribram.eu) pro vybudování parkovacích 
míst, která ubydou po revitalizaci náměstí. Vzhledem k tomu, že schází 

http://jaa.pribram.eu/


podrobnější informace k záměru, město iniciuje jednání s investorem za účasti 
zástupce OV BH. Pokud dojde k rozšíření vozovky směrem ke kostelu dle 
předloženého návrhu (5 m + 1 m), dojde ke shodě z hlediska sdíleného 
využívání 4 parkovacích míst pro účely školy v pracovní dny v době od 7:00 a 
do 17:00 a k výsadbě nových stromů, OV BH nemá námitky k vybudování 
parkoviště dle záměru Církve čs. husitské. 

○​ hlasováno 3 - 0 - 0 
 
➢​ Žádost OSM o vyjádření k prodeji pozemku -  z úřední činnosti bylo zjištěno, že část 

pozemku p. č. 653/2 v k. ú. Březové Hory ve vlastnictví města Příbram je připlocena k 
pozemkům p. č. st. 289, p. č. 251 a p. č. st. 285, vše v k. ú. Březové Hory. Nyní Odbor 
správy majetku obdržel žádost o prodej předmětné části pozemku. 

○​ K uvedené žádosti nemá OV připomínky. 
○​ hlasováno 3 - 0 - 0 

 
➢​ Vyjádření k žádosti o pronájem částí pozemků p. č. st. 115/1 o výměře cca 36 m2, p. č. 

134/6 o výměře cca 58 m2 a p. č. 134/2 o výměře cca 16 m2, vše v katastrálním území 
Březové Hory, za účelem parkování vozidel před provozovnou.  

○​ Nádvoří Msgre. Korejse je, a zejména v souvislosti s revitalizací náměstí 
J.A.Alise bude, z hlediska potřeby parkování velmi exponovaná lokalita, proto 
OV Březové Hory nesouhlasí s velikostí požadované plochy k pronájmu. 
Navrhujeme její snížení na velikost zhruba tří parkovacích míst pro potřeby 
provozovny a to v části mezi plotem oddělujícím garáže a plechovými vraty 
pro vjezd opravovaných motocyklů do provozovny včetně. Dále upozorňujeme 
na nutnost odstranění vraku nákladního auta a odloženého materiálu za autem, 
neboť v příštím roce na jaře je na nádvoří plánována výměna asfaltového 
povrchu.  

○​ hlasováno 3 - 0 - 0 
 
➢​ Podnět rezidentů - nepořádek na pozemku č. 306/1 

○​ OV byl osloven ve věci nepořádku a nevzhledných tramvají na pozemku č. 
306/1 (soukromý pozemek). Podnět za OV městu předá Hana Chromá. 

 
 
Zapsala A. Smejkalová 
 
 
  
 
 
 

http://j.a.alise/

